

**СОВЕТ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
«МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ОКРУГ ЯРСКИЙ РАЙОН УДМУРТСКОЙ РЕСПУБЛИКИ»**

**«УДМУРТ ЭЛКУНЫСЬ ЯР ЁРОС МУНИЦИПАЛ ОКРУГ»
МУНИЦИПАЛ КЫЛДЫТЭТЫСЬ ДЕПУТАТЬЁСЛЭН КЕНЕШСЫ**

Р Е Ш Е Н И Е

О взаимодействии редакции газеты «Сельская правда» с депутатами Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Ярский район Удмуртской Республики»

Заслушав информацию главного редактора газеты «Сельская правда» Ивановой И.Г. о взаимодействии редакции газеты «Сельская правда» с депутатами Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Ярский район Удмуртской Республики» Совет депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Ярский район Удмуртской Республики» **РЕШАЕТ:**

Принять к сведению информацию о взаимодействии редакции газеты «Сельская правда» с депутатами Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Ярский район Удмуртской Республики» согласно приложению к настоящему решению.

Председатель Совета депутатов
муниципального образования
«Муниципальный округ Ярский район
Удмуртской Республики»

С.А. Щепин

пос. Яр
«__» _____ 2023 года
№ _____

Согласовано:
Начальник правового управления
А.К. Семакина

ИНФОРМАЦИЯ
о деятельности Автономного учреждения Удмуртской Республики
«Редакция газеты «Сельская правда»

Газета «Сельская правда» выпускается с 1931 года. Автономное учреждение Удмуртской Республики «Редакция газеты «Сельская правда» создано в 2012 г. Прежняя форма — муниципальное учреждение.

В настоящее время учредителем газеты как средства массовой информации является Совет депутатов МО «Ярский район», исполняет обязанности председателя в настоящее время Щепин Сергей Александрович. Взаимоотношения с учредителем регулируются Договором.

Учредителем учреждения является Удмуртская Республика в лице Агентства печати и массовых коммуникаций УР, руководит которым Валов Александр Сергеевич. Взаимоотношения с учредителем регулируются Уставом.

Управляет учреждением главный редактор и Наблюдательный совет.

Редакция занимается производством, выпуском и распространением периодического издания — газеты «Сельская правда». Одни из основных законов, на основании которых строится деятельность учреждения и осуществляется выпуск СМИ: № Федеральный закон 174-ФЗ от 2006г «Об автономных учреждениях» и Закон «О средствах массовой информации» от 1991 г.

Экспертным советом по региональным печатным средствам массовой информации при Минкомсвязи России газета включена в перечень социально значимых средств массовой информации.

Тематика и специализация печатного издания: общественно-политическая, информационная, культурно-просветительская газета; оказывает услуги по размещению рекламы, объявлений. Общий объем оказываемых услуг: 3465 кв.см. 1 номер.

Выходит, 1 раз в неделю по пятницам на русском языке. Всего номеров в год — 51.

Распространяется в основном на территории Ярского района.

Государственное задание Редакции установлено:

- в 2021 г.: 191648 печатных листов, факт – 188735
- в 2022 г.: 191 648 печатных листов, факт – 183 480
- в 2023 г.: 177 000 печатных листов, за 11 месяцев - 155453,85

Субсидия на выполнение государственного задания:

- в 2021 г. - 2 214 000 руб.
- в 2022 г. – 3 221 390 руб.
- в 2023 г. – 2 800 796 руб.

Субсидия выделяется в основном на зарплату и налоги. Остальные средства редакция зарабатывает.

Доходы и расходы (зачитать)

Тираж

Средний тираж в 2021 году – 2150 экз.

Средний тираж в 2022 году – 2070 экз.

Средний тираж в 2023 году – 2010 экз.

Декабрь 2023 г. – 1960 экз.: почта 1289, редакция – 369, продажи - 302

Деятельность

В издании освещаются общественные, экономические и политические аспекты жизни Ярского района и Удмуртской Республики. Большинство материалов направлены на освещение мероприятий по реализации государственной политики в области обеспечения устойчивого развития сельских территорий. Уделяется внимание деятельности органов власти. На страницах газеты регулярно выходят статьи о развитии сельскохозяйственных предприятий района и крестьянско-фермерских хозяйств. Отмечаются положительные и проблемные моменты в сфере жилищно-коммунального и дорожного хозяйства, промышленности, предпринимательства. Много статей посвящены развитию социально-культурной сферы, воспитанию патриотизма, укреплению межнациональных отношений и деятельности общественных объединений. Материалы, опубликованные на страницах газеты не только информируют читателей о важнейших районных и республиканских событиях, но и направлены на формирование у них позитивного отношения к сельскому образу жизни. Общественная значимость газеты для района безусловна.

(Показ слайдов: Год педагога и наставника. Год молодёжи. Патриотическое воспитание. Краеведение. Человек).

(Показ слайдов: Развороты)

(Показ слайдов: Проекты газеты)

Фотопроект «По России с любовью», фотоакция совместно с Удмурт кенеш «Поэзия народного костюма», фотоконкурс к Губи фесту «По грибы». Активности к юбилею станции Яр: организована своя фотозона, ретроальбомы, розыгрыш арбуза, фотоальбомы с мероприятия. Соревнования по лыжным гонкам на Кубок газеты «Сельская правда»

Одно из направлений, которым занималась редакция весь год, – сбор и изготовление гуманитарной помощи. Эта работа идёт постоянно. Нынче деятельность была отмечена главой УР, редакция признана номинантом премии «Делай добро».

(Показ слайдов: Сельская правда — в интернете. Показ роликов)

Все значимые мероприятия, проходящие на территории района, праздники, акции, фестивали, проекты информационно поддерживаются газетой в её бумажной версии и в группах.

Обращение к депутатам:

Будьте с районкой! Времена меняются, а «Сельская правда» остаётся. Газете Ярского района 92 года. Надеемся, что именно благодаря вашей поддержке она продолжит свой исторический путь. «Сельская правда» — это про каждого отдельного жителя и про всех вместе. У нас с вами одна история и один общий сегодняшний день. Газета нужна району как объединяющая информационная площадка. Социальные сети

и мессенджеры оперативны, но не всегда надёжны. А бумажная газета при любых условиях дойдёт до читателя. К тому же, если мы с вами не сохраним районную газету, то и её группы в социальных сетях перестанут существовать.

Вы являетесь подписчиком «Сельской правды» многие годы? Благодарим вас и уверены, что наша дружба продлится и дальше! Вы по какой-то причине не выписываете газету? Тогда предлагаем оформить подписку на будущий год. Стоимость абонемента на 2024 года через редакцию 900 рублей. Предлагаем вам, как народным избранникам, подарить подписку к новому году жителям вашего округа: многодетной семье, ветерану, юбиляру, одинокой маме и т.д.

Предложения по совместной деятельности:

- Проект «Всегда на виду».
- Проект «Депутат меняет профессию».
- Проект «Вопрос избраннику».
- Освещение деятельности по плану Совета депутатов.